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Helmi Djed

From: Vayatour A
Sent: Monday, April 18, 2022 4:57 PM
To: Dhiza Ariffa; Helmi Djed
Cc: Tri Yanto; trakindo@antavaya.com; CC AntaVaya
Subject: Re: Tiket Cuti - Helmi Djed

Dear Mba Dhiza,  
 
Terlampir schedulenya : 

 
LION AIR JT145,    PDG (11:30)  -  BTH (12:35),    1h and 5m,    Y(9) - 959,200 
 
LION AIR JT228,    PDG (15:50)  -  BTH (17:00),    1h and 10m,    A(9) - 915,900 
 
SUPER AIR JET IU817,    PDG (07:05)  -  CGK (08:55),    1h and 50m,    G(7) - 1,343,200 
SUPER AIR JET IU854,    CGK (13:00)  -  BTH (14:40),    1h and 40m,    H(7) - 1,056,300 
 
SUPER AIR JET IU817,    PDG (07:05)  -  CGK (08:55),    1h and 50m,    G(7) - 1,343,200 
SUPER AIR JET IU858,    CGK (10:45)  -  BTH (12:20),    1h and 35m,    K(6) - 988,600 
 
SUPER AIR JET IU817,    PDG (07:05)  -  CGK (08:55),    1h and 50m,    G(7) - 1,343,200 
BATIK AIR ID6864,    CGK (14:00)  -  BTH (15:40),    1h and 40m,    L(9) - 1,049,100 
 
LION AIR JT253,    PDG (07:25)  -  CGK (09:15),    1h and 50m,    G(9) - 1,331,000 
LION AIR JT372,    CGK (16:10)  -  BTH (17:50),    1h and 40m,    K(9) - 973,600 
 
LION AIR JT253,    PDG (07:25)  -  CGK (09:15),    1h and 50m,    G(9) - 1,331,000 
LION AIR JT378,    CGK (14:40)  -  BTH (16:20),    1h and 40m,    K(9) - 973,600 
 
BATIK AIR ID6815,    PDG (08:25)  -  CGK (10:15),    1h and 50m,    Y(9) - 1,728,400 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    L(9) - 1,049,100 
 
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
 
WINGS AIR IW1236,    PDG (08:30)  -  KNO (10:10),    1h and 40m,    B(9) - 1,190,100 
LION AIR JT977,    KNO (14:25)  -  BTH (15:50),    1h and 25m,    S(1) - 958,600 
 
SUPER AIR JET IU813,    PDG (10:00)  -  CGK (11:50),    1h and 50m,    Y(7) - 1,482,000 
SUPER AIR JET IU854,    CGK (13:00)  -  BTH (14:40),    1h and 40m,    H(7) - 1,056,300 
 
SUPER AIR JET IU813,    PDG (10:00)  -  CGK (11:50),    1h and 50m,    Y(7) - 1,482,000 
BATIK AIR ID6864,    CGK (14:00)  -  BTH (15:40),    1h and 40m,    L(9) - 1,049,100 
 
BATIK AIR ID8815,    PDG (13:25)  -  CGK (15:15),    1h and 50m,    Y(9) - 1,728,400 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    L(9) - 1,049,100 
 
**The fare is subject to change without prior notice, based on exchange rate and seat availability** 
   
 Thanks and Regards, 
Indah 
Antavaya Implant Team Trakindo - Travel Consultant 
Email : vayatour.a@trakindo.co.id , trakindo@antavaya.com 
  
Office Hour : Monday - Friday 08:00 - 17:00  
After  Hour & Public Holiday please contact our CONTACT CENTER  
Phone : 021-2922-7999 Hp : 085691957770 | Email  : contactcenter@antavaya.com 
  
To compliment or complaint about our services, please click on the link below : 
http://survey.antavaya.com/limesurvey/index.php/631582?lang=en On 18 Apr 2022 15:26, Dhiza Ariffa wrote:  
On 18 Apr 2022 16:33, Dhiza Ariffa wrote: 

Many thanks Mbak Indah, 
Mohon bantuan untuk share jadwal direct flight PDG-BTH, 10 Mei 2022 ya. 
 
Terimakasih, 
Dhiza 

 
From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id> 
Sent: Monday, April 18, 2022 4:14 PM 
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To: Dhiza Ariffa <dhiza.ariffa@trakindo.co.id>; Helmi Djed <helmi.djed@trakindo.co.id> 
Cc: Tri Yanto <tri.yanto@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Tiket Cuti - Helmi Djed  
  
Dear Mba Dhiza,  
 
Noted to issued, terlampir ticketnya.  
dan untuk schedulenya : 

 
BATIK AIR ID6815,    PDG (08:25)  -  CGK (10:15),    1h and 50m,    C(5) - 6,643,500==> BUSINESS 
SUPER AIR JET IU854,    CGK (13:00)  -  BTH (14:40),    1h and 40m,    S(7) - 1,191,700 
 
BATIK AIR ID6815,    PDG (08:25)  -  CGK (10:15),    1h and 50m,    C(5) - 6,643,500=> BUSINESS 
BATIK AIR ID6864,    CGK (14:00)  -  BTH (15:40),    1h and 40m,    S(2) - 1,368,800 
 
BATIK AIR ID6815,    PDG (08:25)  -  CGK (10:15),    1h and 50m,    C(5) - 6,643,500=> BUSINESS 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    B(4) - 1,288,800 
 
WINGS AIR IW1236,    PDG (08:30)  -  KNO (10:10),    1h and 40m,    B(9) - 1,190,100 
LION AIR JT977,    KNO (14:25)  -  BTH (15:50),    1h and 25m,    Y(8) - 1,171,800 
 
BATIK AIR ID6813,    PDG (11:25)  -  CGK (13:15),    1h and 50m,    C(5) - 6,643,500=> BUSINESS 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    B(4) - 1,288,800 
 
BATIK AIR ID8815,    PDG (13:25)  -  CGK (15:15),    1h and 50m,    C(4) - 6,643,500=> BUSINESS 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    B(4) - 1,288,800 
 
Untuk tanggal 09 May, sudah fulybook untuk yang direct ( ketersediaan 0 )  , mohon advice  
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=== 
Untuk informasi terupdate dapat diakses disini : https://www.garuda-indonesia.com/id/id/news-and-events/kebijakan-operasional-terkait-
covid19 
 
Persyaratan Penerbangan Domestik Efektif Berlaku 02 APRIL 2022 
Vaksinasi dosis ke 3 (booster) TIDAK WAJIB menunjukkan hasil Negatif RT – PCR atau Antigen 
Vaksinasi dosis ke 2 WAJIB menunjukkan hasil Negatif RT – PCR (3 X 24 JAM) atau Antigen (1 X 24 JAM) 
Vaksinasi dosis ke 1 WAJIB menunjukkan hasil Negatif RT – PCR (3 X 24 JAM ) 
Belum vaksin (karena kondisi kesehatan, penyakit komorbid, hamil) WAJIB menunjukkan hasil Negatif RT – PCR (3 X 24 JAM) dan Surat 
Keterangan Kesehatan Resmi Dokter dari RS Resmi 
Usia < 6tahun dikecualikan vaksinasi TIDAK WAJIB menunjukkan hasil Negatif tes Uji Covid 19 dan wajib dengan pendamping perjalanan yang 
telah memenuhi ketentuan vaksinasi dan pemeriksaan Uji Covid 19 
Note : Hasil Negati RT-PCR dan ANTIGEN dihitung sejak pengambilan sampel 
 
Sumber : SE Satgas No.16/2022 
 
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



5

Phone : 021-2922-7999 Hp : 085691957770 | Email  : contactcenter@antavaya.com 
  
To compliment or complaint about our services, please click on the link below : 
http://survey.antavaya.com/limesurvey/index.php/631582?lang=en  
On 18 Apr 2022 15:26, Dhiza Ariffa wrote: 

Mbak Indah, 
Mohon bantuan untuk issued, 
Mohon di-share juga untuk jadwal sesuai permintaan. 

 
From: Helmi Djed <helmi.djed@trakindo.co.id> 
Sent: Monday, April 18, 2022 3:22 PM 
To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; Dhiza Ariffa <dhiza.ariffa@trakindo.co.id> 
Cc: Tri Yanto <tri.yanto@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Tiket Cuti - Helmi Djed  
  
Mba Indah, 
Sudah cocok. Mohon dibantu booking. 
  
Untuk jadwal tanggal 7 dan 9 Mei 2022 sudah ada,.?? 
  
Thanks, 
Best Regards, 
  
  
Helmi Djed 
Finance Department 
  
  
PT Trakindo Utama 
Batam Branch 
Jalan Yos Sudarso, Batu Ampar, Batam 29451, Kepulauan Riau – Indonesia 
Tel: +62 778 412182 (Ext.46) 
Fax: +62 778 412081 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228• WhatsApp 0811 5500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
  
ADVANCING YOU FORWARD® 
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A member of Tiara Marga Trakindo 
  

From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>  
Sent: Monday, April 18, 2022 3:21 PM 
To: Dhiza Ariffa <dhiza.ariffa@trakindo.co.id>; Helmi Djed <helmi.djed@trakindo.co.id> 
Cc: Tri Yanto <tri.yanto@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Tiket Cuti - Helmi Djed 
  
Dear Mba Dhiza ,  
 
Berikut update reservasinya , harap diperiksa kembali 
( dipastikan sebelum issue , gender & nama sudah sesuai dengan KTP dan document perjalanan selama covid sudah disiapkan ) 
 
 
** Jika konfirm issue, mohon untuk pastikan melengkapi persyaratan yang ditentukan airlines. 
   Mohon sebelum melakukan penerbangan double check kembali ke airlines tersebut ( jika ada peraturan baru yang berlaku ),   
   dikarenakan jika tidak  bisa berangkat karena kekurangan dokumen, tiket tidak bisa direfund.** 
 
===     Summary     === 
 
Booking Code       :DNDHPG 
Status             :RESERVED 
Time Limit         :Monday, 18 Apr 2022 16.30 WIB 
Company            :TRAKINDO UTAMA (BATAM) 
FARE                 :    960,850.00 ID /PERSON/ONEWAY R 
 
 
Passenger 
1. MR HELMI DJED (ADULT) 
 
 
1 LION AIR / JT144 (Y) 
Hang Nadim Airport        (BTH) - Saturday, 23 Apr 2022 09:35 (UTC+7) 
Minangkabau International Airport (PDG) - Saturday, 23 Apr 2022 10:50 (UTC+7) 
No Ssr 
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Economy class/ Changes and refund penalty apply  
 
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
 
  
On 18 Apr 2022 14:42, Dhiza Ariffa wrote: 

Mbak Indah, 
 
Berikut: 085365580908. 
Terlampir juga TCARnya. 

 
From: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id> 
Sent: Monday, April 18, 2022 2:32 PM 
To: Dhiza Ariffa <dhiza.ariffa@trakindo.co.id>; Helmi Djed <helmi.djed@trakindo.co.id> 
Cc: Tri Yanto <tri.yanto@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Tiket Cuti - Helmi Djed  
  
Dear Mba Dhiza,  
 
Mohon info no Hp penumpang ya mba, agar kami dapat buatkan reservasinya. dituinggu infonya  
 
**The fare is subject to change without prior notice, based on exchange rate and seat 
availability** 
   
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
 
  
On 18 Apr 2022 14:03, Dhiza Ariffa wrote: 

Mbak Indah, 
Mohon bantuan untuk book: 
LION AIR JT144,    BTH (09:35)  -  PDG (10:50),    1h and 15m,    Y(9) - 934,200 
 
Dan share jadwal: 
Padang - Batam (direct) tanggal 07 dan 09 May 2022 
 
Terimakasih, 
Dhiza  

 
From: Helmi Djed <helmi.djed@trakindo.co.id> 
Sent: Monday, April 18, 2022 1:50 PM 
To: Vayatour A <Vayatour.A@trakindo.co.id>; Dhiza Ariffa <dhiza.ariffa@trakindo.co.id> 
Cc: Tri Yanto <tri.yanto@trakindo.co.id> 
Subject: RE: Tiket Cuti - Helmi Djed  
  
Mba Dhiza, Bu Indah, 
Untuk keberangkatan saya confirmed untuk flight berikut : 
  
LION AIR JT144,    BTH (09:35)  -  PDG (10:50),    1h and 15m,    Y(9) - 934,200 
  
Untuk kepulangan dikarenakan tidak ada pesawat langsung, mohon info untuk flight tanggal 07 
Mei atau 09 Mei 2022. 
  
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
Sent: Monday, April 18, 2022 12:22 PM 
To: Dhiza Ariffa <dhiza.ariffa@trakindo.co.id> 
Cc: Helmi Djed <helmi.djed@trakindo.co.id>; Tri Yanto <tri.yanto@trakindo.co.id> 
Subject: Re: Tiket Cuti - Helmi Djed 
  
Dear Mba Dhiza,  
 
Terlampir schedulenya : 

 
LION AIR JT144,    BTH (09:35)  -  PDG (10:50),    1h and 15m,    Y(9) - 934,200 
 
LION AIR JT229,    BTH (14:00)  -  PDG (15:10),    1h and 10m,    Y(9) - 934,200 
 
BATIK AIR ID6863,    BTH (07:00)  -  CGK (08:40),    1h and 40m,    H(9) - 1,183,900 
SUPER AIR JET IU816,    CGK (17:00)  -  PDG (18:45),    1h and 45m,    Y(7) - 1,497,000 
 
BATIK AIR ID6863,    BTH (07:00)  -  CGK (08:40),    1h and 40m,    H(9) - 1,183,900 
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BATIK AIR ID6818,    CGK (16:20)  -  PDG (18:05),    1h and 45m,    Y(9) - 1,728,400 
 
BATIK AIR ID6863,    BTH (07:00)  -  CGK (08:40),    1h and 40m,    H(9) - 1,183,900 
SUPER AIR JET IU904,    CGK (16:00)  -  PDG (17:45),    1h and 45m,    Y(7) - 1,497,000 
 
BATIK AIR ID6863,    BTH (07:00)  -  CGK (08:40),    1h and 40m,    H(9) - 1,183,900 
SUPER AIR JET IU902,    CGK (10:45)  -  PDG (12:30),    1h and 45m,    Y(7) - 1,497,000 
 
BATIK AIR ID6863,    BTH (07:00)  -  CGK (08:40),    1h and 40m,    H(9) - 1,183,900 
BATIK AIR ID8814,    CGK (11:00)  -  PDG (12:45),    1h and 45m,    D(3) - 4,185,900 
 
BATIK AIR ID6863,    BTH (07:00)  -  CGK (08:40),    1h and 40m,    H(9) - 1,183,900 
SUPER AIR JET IU810,    CGK (12:45)  -  PDG (14:30),    1h and 45m,    Y(7) - 1,497,000 
 
LION AIR JT373,    BTH (07:40)  -  CGK (09:20),    1h and 40m,    H(4) - 1,016,300 
LION AIR JT250,    CGK (12:00)  -  PDG (13:45),    1h and 45m,    Y(9) - 1,482,000 
 
LION AIR JT373,    BTH (07:40)  -  CGK (09:20),    1h and 40m,    H(4) - 1,016,300 
LION AIR JT354,    CGK (15:00)  -  PDG (16:45),    1h and 45m,    A(9) - 1,399,800 
 
LION AIR JT971,    BTH (08:10)  -  KNO (09:35),    1h and 25m,    Y(9) - 1,131,800 
WINGS AIR IW2239,    KNO (14:00)  -  PDG (15:40),    1h and 40m,    B(9) - 1,205,100 
 
SUPER AIR JET IU857,    BTH (08:25)  -  CGK (10:05),    1h and 40m,    B(4) - 1,084,000 
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
 
SUPER AIR JET IU859,    BTH (13:00)  -  CGK (14:40),    1h and 40m,    H(7) - 1,016,300 
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
 
 

 
BATIK AIR ID6815,    PDG (08:25)  -  CGK (10:15),    1h and 50m,    C(4) - 6,643,500==> Business 
BATIK AIR ID6864,    CGK (14:00)  -  BTH (15:40),    1h and 40m,    Y(9) - 1,688,400 
 
BATIK AIR ID6815,    PDG (08:25)  -  CGK (10:15),    1h and 50m,    C(4) - 6,643,500==> Business 
SUPER AIR JET IU854,    CGK (13:00)  -  BTH (14:40),    1h and 40m,    G(7) - 1,328,300 
 
BATIK AIR ID6815,    PDG (08:25)  -  CGK (10:15),    1h and 50m,    C(4) - 6,643,500==> Business 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    Y(9) - 1,688,400 
 
BATIK AIR ID6813,    PDG (11:25)  -  CGK (13:15),    1h and 50m,    C(5) - 6,643,500==> Business 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    Y(9) - 1,688,400 
 
BATIK AIR ID8815,    PDG (13:25)  -  CGK (15:15),    1h and 50m,    C(5) - 6,643,500==> Business 
BATIK AIR ID6862,    CGK (19:00)  -  BTH (20:40),    1h and 40m,    Y(9) - 1,688,400 
 
 
 
**The fare is subject to change without prior notice, based on exchange rate 
and seat availability** 
   
 Thanks and Regards, 
Indah 
Antavaya Implant Team Trakindo - Travel Consultant 
Email : vayatour.a@trakindo.co.id , trakindo@antavaya.com 



12

  
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
On 18 Apr 2022 11:50, Dhiza Ariffa wrote: 

Dear Mbak Indah, 
Mohon bantuan untuk share jadwal: 

1. Batam - Padang tanggal 23 April 2022 
2. Padang - Batam tanggal 08 May 2022 

Passenger: 
Mr Helmi Djed, 1376011506900002, DOB 15-06-1990 
  
Terimakasih, 
Best Regards, 
  
  
Dhiza Ariffa 
Human Resources Department 
  
  
PT Trakindo Utama 
Batam Branch 
Jalan Yos Sudarso, Batu Ampar, Batam 29451, Kepulauan Riau – Indonesia 
Tel: +62 778 412182 (Ext.25); IP Phone: (8778) 6006; •  Mobile: +62 812 9604 
7996 
Fax: +62 778 412081 
www.trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 
Instagram: @trakindoutama 
  
ADVANCING YOU FORWARD® 
  
A member of Tiara Marga Trakindo 
  


